

# ЮБИЛЕЙНЫЕ ПРАЗДНЕСТВА МХАТ НА ЭКРАНЕ

В хроникальных кинотеатрах столицы сегодня начал демонстрироваться специальный киновыпуск, посвященный празднованию 50-летия Художественного театра.

На экране знакомое москвичам здание МХАТ. На фасаде портреты основателей театра — К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. Днем 27 октября юбиляров приезжали приветствовать многочисленные делегации. Операторы сняли эпизоды вручения коллективу театра подарков.

В фильме показываются также моменты торжественного заседания, посвященного юбилею. На трибуне — председатель Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР П. И. Лебедев, народная артистка СССР А. А. Яблочкина и др. С экрана звучат слова художественного руководителя театра народного артиста СССР М. Н. Кедрова, выступившего с ответным словом от коллектива МХАТ.

30 НОЯ 1948

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

г. Москва